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【企業概要】
●所在地　　大津町室1679番地　　
●業　種　　塗料卸売業　
●従業員数　263人 （内 東熊本センター 4 人）
●事業内容　
　塗料全般、塗装機器、塗装設備、接着剤、建材、
　防水シーリング剤、金属表面処理剤の各種販
　売、色彩設計、塗装防水工事
●連絡先　　☎096（293）9241

カラフルでハッピーな
世界をつくろう

　弊社は昭和 4年、九州では初の塗料専門販売店として
創業して以来、一貫してお客様にご満足いただける商品と
サービスを提供できる存在でありたいと努力してまいりま
した。
　一缶からの創業は、鉛筆からビルディング、さらにロ
ケットの塗装までをカバーする品揃えとなり、一本の刷毛
は、塗装機器はもとより設備設計とメンテナンスが可能な
までに成長してまいりました。また、自動車産業では部品
塗装や特殊治具の製造、造船・産業分野では特殊塗装設備、
建築土木分野では最新工法の防水工事など、事業分野は広

がっています。
　これからも、弊社の社是であります
「誠意」「実行」「責任」をモットーに、
お客様の期待を超えるご提案と技術で
「カラフルでハッピーな世界をつくろ
う」の企業ミッションに挑戦してまい
ります。

株式会社 ニシイ 東熊本センター

東熊本センター
事務所倉庫棟

危険物倉庫
（営業用倉庫登録済み）
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　私が日本に来たとき、新型コロナウイル
ス感染症の影響を受け、東京で 2 週間待機
し、大津町に来ました。コロナによる制限
で、仕事以外で人に会ったり、新しい友だ
ちを作ったりするのは難しかったです。そ
こで新しい人と出会うために始めたのが居
合道でした。元々日本の文化や武道に興味
があったので、居合道を体験したときはと
ても興奮しました。居合道は、集中力や自
分自身を理解しようとすることなど多くの
ことを教えてくれます。居合道を練習する
うちに、座り方や食べ方、敬意を示すことなど、日本の礼儀作法を知
りました。
　また、居合の形を学ぶうちに、自分自身について学ぶこともありま
す。居合道では、刀の重さを利用して、釣り竿のような打ち方をします。
私はよく自分の素振りが強すぎて、流れるような滑らかさに欠けると
いう問題を抱えています。人生においても、物事は非常によく似てい
るなと思います。しかし、時には他人や周りのものはコントロールで
きないことを理解しなければならない。居合道は私に人生や日本文化
について多くのことを教えてくれました。これからも人としてどのよ
うに成長できるかに焦点を当てて頑張っていきたいと思います。

■ごみの処理費は重さで決まる

■コンポストなどの購入補助

対 象 製 品 補助限度額 補助率 補助回数

コンポスト類 3,000円 1/2 1 回

ダンボールコンポスト 500円 1/2 6 回

電動式生ごみ処理機※ 40,000円 2/3 ー

　生ごみ（台所のごみ）は可燃ごみの約４割を占めており、
水分を多く含んでいます。ごみ処理費は、重さによって決
まるので、処理費を削減するためには生ごみを減らすこと
が大切です。「コンポスト（生ごみ処理容器）」を使うと、
生ごみを減らすことができます。

■コンポストの種類と特徴

　プラスチック容器を使ったものが多
い。庭に設置する地中式、密閉式があり、
どちらも外に設置する。比較的量がで
きるので農家の人や、園芸を楽しむ人
におすすめ。

　段ボールを使ったもので比較的安い。
通気性もよく、場所もとらない。臭い
も出にくいのでベランダや部屋の中に
置くことも可能。容量が少ないためで
きる量は少ない。

　ごみを入れると自動的にかき混ぜる。
電動のため、手間がかからない。生ごみ
の量を減らす乾燥式とバイオ式がある。
比較的早く堆肥化することができるが、
初期費用が高い。

コンポスト類

ダンボールコンポスト

電動式生ごみ処理機

■コンポストとは
　コンポストとは、生ごみなどの有機ごみを微生物や電気
を使って短期間のうちに堆肥化し、生ごみを減らす容器で
す。

　町では、家庭から出される生ごみを処理するコンポスト
を購入した家庭に対し、代金の一部を補助しています。

※老朽化などに伴う更新は前回の助成日から起算して５
　年以上経過していること。

　ダンボールコンポストなどの作り方
は町ホームページに掲載しています。
自身のライフスタイルに合わせて、選
択してみてはいかがでしょうか。

コンポストの作り方
はこちら▼

畳表などを刀で切ります

ホ ー ム ペ ー ジ
はこちら▶
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